

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Možnosti zpřístupnění Křivoklátska handicapovaným turistům
Autor práce: Bc. Petr Koucký
Oponent: Mgr. Anna Chocholová

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Student si zvolil téma práce, které se vztahuje k regionu jeho trvalého bydliště. Vytvořil logicky koncipovanou práci, k úkolu přistoupil zodpovědně. Základní šetření, jehož výsledky předkládá, provedl vhodnou tradiční metodou - pozorováním - na popisovaných místech.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

V úvodu do problematiky diplomant přistoupil k vysvětlení pojmů, které souvisejí s životem lidí s postižením, popsal skutečný stav bezbariérového přístupu k turisticky zajímavým místům regionu a zaměřil se rovněž na informační systém v uvedené oblasti. Na základě podrobné analýzy navrhl možná řešení. Výběr popisovaných míst zahrnuje nejvíce navštěvovaná místa Křivoklátska. Výsledky by rozhodně mohly posloužit obecním zastupitelům jednotlivých obcí, např. při plánování místních stavebních úprav, rozšiřování informačního systému apod.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce vyhovuje normám, zákonným ustanovením a předpisům.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Diplomová práce má výbornou jazykovou úroveň. Je rozčleněna do 5 kapitol, doplněna 14 názornými obrázky, které pomáhají k orientaci v textu, a 17 přílohami. Autor postupoval od obecných informací ke konkrétnímu popisu stavu, práci zakončil podrobným návrhem řešení včetně ekonomické rozvahy. Práce má kvalitní úpravu s předepsanými náležitostmi.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Oceňuji používání termínu " lidé s postižením" (na rozdíl od "postižení lidé"). Ačkoli bylo v práci uvedeno, že diplomant vycházel také ze zkušeností občanů s handicapem, není o

tom konkrétní zmínka (např. záznam rozhovoru). Mohl by autor nějaký příklad uvést v obhajobě?

Setkal se autor práce s úředníky či zastupiteli, kteří mohou rozhodovat o dopravních úpravách? Podařilo se mu položit jim otázky týkající se problematiky? Jestliže ano, bylo by vhodné uvést příklady odpovědí či reakcí.

Jaká úskalí by se dala očekávat při realizaci některého z návrhů úpravy dopravních spojů v oblasti regionu Křivoklátska?

Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)

V e Stochově dne 29.5.2012 .



oponent diplomové práce